



Убивший своего пасынка житель Ульяновска осужден к длительному сроку лишения свободы

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 60-летнему местному жителю Фаргату Хайруллину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 29 октября 2013 года осужденный после конфликта с 35-летним потерпевшим, который приходился ему пасынком, связал его, вывез на автомашине в поле недалеко от поселка Кувшиновка в Железнодорожном районе города Ульяновска, где нанес ему несколько ножевых ранений, от которых молодой человек скончался. Оставив тело на месте преступления, злоумышленник вернулся домой, однако через несколько часов сам явился в правоохранительные органы и сообщил об убийстве, причиной которого он назвал постоянное пьянство погибшего.

Приговором суда Хайруллину назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

25 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/816788>